

Dodatek č. 1

Smlouvy
o podmínkách připojení
objektového zařízení ZPPP k zařízení PCO EPS

který uzavírají smluvní strany

PATROL group s.r.o.

se sídlem: Jihlava, Romana Havelky 4957/5b, PSČ 586 01



zastoupená: *Ing. Pavlem Volencem, jednatelem*

(dále jen „PATROL“)

IČ: 46981233

DIČ: CZ46981233

a

ČR - Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina

se sídlem: Jihlava, Ke Skalce 32, PSČ 586 04

zastoupený: *plk. Ing. Drahoslavem Rybou, ředitelem*

(dále jen „HZS“)

IČ: 70885184

a

VIKTOR trade s.r.o.

se sídlem: **Nové Město na Moravě, Žd'árská 84, PSČ 592 31**

zastoupená: *Ing. Tomášem Petrem*

(dále jen „zákazník“)

IČ: 25313193

DIČ: CZ25313193

Místo plnění : VIKTOR trade s.r.o. , U Jatek 1551, 592 31 Nové Město na Moravě

Tímto dodatkem se mění shora citovaná smlouva takto:

I.

V hlavě IV. Cenové podmínky a úhrada služby: se mění a doplňuje takto :

1. Hlava IV čl.1 smluvní cena za služby dle této smlouvy je navýšena na 4.364 - Kč bez DPH o meziroční míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen , vydaný Českým statistickým úřadem, který aktuálně činil v roce 2007 2,8% a v roce 2008 6,3% , tj. celkem 9,1%. Smluvní strany se dohodly, že takto vzniklý doplatek ceny služeb je oprávněn PATROL vyúčtovat zpětně od 1. ledna 2009, a to v kalendářním měsíci následujícím po měsíci podpisu dodatku smluvními stranami.

2. Do hlavy IV se doplňuje a mění text

- 1) Smluvní strany se výslovně dohodly, že PATROL je oprávněn od 1. ledna 2010 cenu služeb každoročně valorizovat o meziroční míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen, která je každoročně zveřejňována Českým statistickým úřadem. Smluvní strany se dohodly, že takto vzniklý doplatek ceny služeb je oprávněn PATROL vyúčtovat každoročně zpětně od 1. ledna příslušného kalendářního roku, a to v kalendářním měsíci následujícím po měsíci zveřejnění míry inflace. Smluvní strany se dále dohodly, že bude-li obdobným způsobem zveřejněna míra deflace, bude adekvátně shora popsanému postupu snížena cena služeb ve prospěch zákazníka, případný přeplatek na ceně služeb bude řešen formou dobropisu.
- 2) Smluvní strany se zavazují, že v případě, že by roční inflace (deflace) nebyla zveřejňována formou, jak je uvedeno v předchozím odstavci tohoto článku, uzavřou dodatek k této smlouvě obsahově odpovídající způsobu aktuálního zveřejňování, jímž nahradí tuto valorizační doložku.
- 3) V případě planého poplachu majícího příčinu na straně zákazníka, zavazuje se zákazník zaplatit HZS za každý uskutečněný výjezd požární jednotky k hasebnímu zásahu částku ve výši 1.441,- Kč (dále jen „poplatek“). Tento poplatek může být valorizován podle zásad uvedených v předchozím článku. V případě, že se bude jednat o planý poplach způsobený závadou technického zařízení, bude HZS tolerovat maximálně dva uskutečněné výjezdy v kalendářním roce bez požadavku na úhradu poplatku. Poplatky budou hrazeny HZS podle počtu poplachů v příslušném období na základě daňového dokladu vystaveného PATROLEM vždy k poslednímu dni v měsíci. Částka za uskutečněné výjezdy bude přičtena k částce za poskytované služby v měsíci.

II.

1. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení tohoto dodatku, který je nedílnou součástí shora citované smlouvy.
2. Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu všech smluvních stran.

v N.M. na Mor. dne: 7.5.2009

Zákazník:

v Jablonec dne: 21.5.2009

HZS:

v Jablonec dne: 22.04.2009

PATROL:

